



**VLAGATELJ :**

ime in priimek /naziv pravne osebe <b>lastnika</b> nepremičnine	
zakoniti zastopnik pravne ali fizične osebe*	
naslov	
telefon	

**ZADEVA: PONUDBA OBČINI ZA PRODAJO NEPREMIČNINE**

Skladno s 191. členom Zakona o urejanju prostora - ZUreP-2 (Uradni list RS, št. 61/2017) in Odlokom o predkupni pravici Občine Hrastnik (Uradni vestnik Zasavja, št. 7/2003) dajem **Občini Hrastnik kot nosilki predkupne pravice ponudbo za odkup** nepremičnine, ki je predmet prodaje:

**Podatki o nepremičnini:**

katastrska občina	
parcelna številka	

**Ponudba:**

ponudbena cena	
drugi pogoji prodaje (delež...)	

*Kraj, datum*

*Podpis vlagatelja/odgovorne osebe in žig:*

Priloga:

- **\*POOBLASTILO**, če lastnika zemljišča zastopa pooblaščenec

Občina bo osebne podatke obdelovala za namen izvedbe postopka obravnave ponudbe za odkup nepremičnine na podlagi Zakona o urejanju prostora in Odloka o predkupni pravici Občine Hrastnik.

Občina bo hranila in varovala osebne podatke za skladno z roki določenimi v klasifikacijskem načrtu občine in na primeren način, tako da ne bo prišlo do morebitnih neupravičenih razkritij podatkov nepooblaščenim osebam. Občina bo omogočila obdelavo oziroma posredovanje osebnih podatkov izključno naslednjim pooblaščenim uporabnikom (pooblaščenim zaposleni občine, pooblaščenim osebam, ki obdelujejo osebne podatke pri pogodbenem obdelovalcu občine, osebam, ki izkažejo pooblastilo za dostop do osebnih podatkov v okviru zakona oziroma podzakonskih predpisov). Občina ne uporablja avtomatiziranega sprejemanja odločitev, vključno z oblikovanjem profilov. V kolikor potrebni osebni podatki ne bodo zagotovljeni, obravnava vloge ne bo možna.

Seznanjen/a sem, da imam glede osebnih podatkov, ki se nanašajo name, pravico seznanitve, dopolnitve, popravka, omejitve obdelave, izbrisa, prenosljivosti in ugovora (vključno s pravico do pritožbe pri Informacijskem pooblaščenca in sodnim varstvom pravic).

Podrobnejše informacije o tem, kako občina ravna z osebnimi podatki, so na voljo na preko kontaktnih podatkov pooblaščenec za varstvo osebnih podatkov: e-pošta: dpo@virtuo.si